



结对成长 为打造一支业务精良的高素质教师队伍,近日,城里中学举行“结对一帮一,你我共成长”青蓝工程启动仪式暨青年教师培训会。(陈晨晨)



师徒结对 9月17日,经区实验小学九龙湾校区首期“青蓝成长营”启动。师徒们庄严宣誓,并签署结对协议书,明确双方责任义务。(黄晓雪)



队形队列比赛 为了培养学生的组织性、纪律性,深化阳光体育运动的蓬勃发展,19日,经区实验小学开展“知实小风采 美团队精神”队列队形比赛活动。(丛双)

规范养成 为更好地规范学生的日常行为,培养学生的良好习惯,近日,新都小学开展了“文明行为规范养成月”活动。(刘怡 梁超逸)

爱牙护牙 9月20日是全国“爱牙日”,19日,南山小学以口腔健康与全身健康的关系为切入点,加大口腔健康科普宣传力度,提高师生口腔健康意识。(崔晓燕)



夺冠 近日,威海七中代表威海市参加省第九届全民健身运动会气排球比赛,包揽初中男、女组冠军并荣获本届比赛“体育道德风尚奖”。(王建 王文航)

歌颂祖国 近日,环翠楼街道大桥、大众、海城、西门外、杏花村、鸿武、同德、南山等社区联合城里中学开展“唱响祖国颂”活动,用歌声献礼新中国成立70周年。(戚晶颖)



烙巧果 为继承和弘扬中华优秀传统文化,近日,南山小学联合大众、大桥、南山、杏花村等社区开展了民俗文化体验活动。(崔晓燕)



我是小主播 为了给孩子们搭建自我展示的平台,近日,锦华小学举行“让梦想飞”校园小主持大赛火热开赛。(周祥明)



节能宣传 为大力倡导勤俭节约的社会风尚,近日,威海经技区公共机构节能宣传周活动走进青岛路小学。(李艳霞)



朗诵会 近日,威海九中开展了“书香四溢 浸润和美”的读书朗诵会。活动中,学生们将自己喜欢的美文佳作用朗诵的形式向在场观众展示。(段云飞)

九中开展“九一八”纪念活动

本报威海9月19日讯(记者 陈乃彰 通讯员 段云飞) 为进一步弘扬爱国主义精神,9月18日,在“九一八事变”88周年纪念日当天,威海九中举行纪念“九一八事变”主题宣讲活动,缅怀先烈、勿忘国耻。

活动开始,大家首先进行默哀仪式,纪念在抗战过程中死去的无数先烈。随后优秀学生代表韩博通过广播,以慷慨激昂的文字和动情至深的演讲,回顾了那段充满血泪的历史,并激励全体学生牢记使命、强我中华,为实现民族伟大复兴的“中国梦”而努力奋斗。

千山路小学体育教育频结硕果

本报威海9月19日讯(记者 陈乃彰 通讯员 张晓丹) 2019年,千山路小学体育教育硕果频结。在2019年环翠区中小学田径运动会中,千山路小学的运动健儿们齐心协力,努力拼搏,最终夺得小学组第二名的好成绩;在威海市中小学排球联赛中,学校女排代表环翠区参赛并荣获小学女子组冠军。

体育组各队之间不争队员,不争功计较,同心协力、互帮互助的精神,是学校体育教育不断取得历史性突破的法宝。自建校起,千山路小学就十分重视体卫艺工作,在上好常规体育课,开展校园阳光体育活动、开设体育特色社团的基础上,重点在排球、篮球、田径等体育项目上下足功夫,多处开花,最终结出丰硕果实。学校将继续以“体育精神”为引领推动学校各项工作不断取得新的成就。

明珠小学开展分享会活动

本报威海9月19日讯(记者 陈乃彰 通讯员 刘雅楠) 近日,明珠小学团支部开展“做幸福的师者”分享会活动。

活动上,教师们围绕师德建设娓娓讲述自己的所思、所感、所悟、所获。他们有的从教师职业出发,阐释师德的深刻内涵与个人感悟;有的从自身经历入手,于教师生涯的点点滴滴抒发对教师岗位的热爱和珍惜;有的从教书育人着眼,诠释三尺讲台为人师表的责任与使命;有的从管理服务角度,表达对管理育人、服务育人的认识与理解。

经区实验小学举行班主任岗前培训活动

本报威海9月19日讯(记者 陈乃彰 通讯员 杨彩红 张菁华) 近日,经区实验小学召开班主任岗前培训会议,旨在明确班主任的工作与职责,确保开学后班级以及学校工作顺利展开,为学生提供安全、温暖的校园学习环境。

会上,班主任一起学习了《班级常规管理细则》,提醒班主任在日常工作中注意细节,以促进学生良好习惯的养成。会后,校领导强调班主任与家长的沟通问题,构建家校之间的美好桥梁。通过本次会议,新入职的班主任尽快地了解了工作,其他班主任也提前进入了状态,提高了意识,以迎接新学期的到来。

悦阅读“王一梅”作文专栏

《美食星期天》

星期天早上刚起床,姥姥便凑过来笑嘻嘻说:“今天咱们家吃大餐!”哇,姥姥万岁!我们快速分组行动,我和爸爸去湖边打渔,姥爷去山上砍柴,妈妈去集市上买各种食材等。小半天不到,我们各路兵马都满载而归,我和爸爸钓到了活蹦乱跳的鲫鱼和小龙虾,还挖了点田螺和蛤。妈妈的购物袋堆满一地,姥爷的柴火也堆成一座小山。是时候开始和姥姥做饭了。

“沙沙”、“哗啦啦”、“噼里啪啦”、“滋滋”……厨房交响曲真是热闹,我肚内的馋虫翻滚个不停。姥姥在热火朝天做麻辣小龙虾,刚出锅我就忍不住尝了一只,只见虾肉鲜美多汁,肉里面还包含着一丝的辣味。“也不是很辣嘛。”我有点小遗憾,这话被姥姥听见了,于是接下来的菜都上了辣。

麻辣鲫鱼、辣炒田螺、麻辣炒蛤……美味佳肴摆满一桌子,我忍不住坐下开吃起来。哇,那辣从舌尖烧到喉咙,又烧到胃,最后化成汗贴在额头,真是过瘾!

姥姥要做我最爱吃的可乐鸡翅了,她把鸡翅用调料腌好,再用油把腌好的鸡翅煎至两面金黄,接着加入买好的无糖可乐,然后15分钟之后大火收汁就可以了。

等待收汁时,时间过得好慢,“小情报员”妹妹说一会儿就好,可是我感觉像过了好几个世纪一样。

可乐鸡翅终于上桌了,我大口吃了起来。啊,可乐的甜味与鸡肉的鲜香相互缠绕在一起,你中有我,我中有你,咂摸一下嘴巴,有浓浓的可乐的甜,再咂摸一下嘴巴,又出来了鸡肉的鲜嫩,真是让人回味无穷。

一家人狼吞虎咽,三下五除二就把所有的美食都给消灭了,我们摸了摸自己的大肚子,鼓鼓的像皮球。

真希望下个星期天也是美食星期天!
鲸园小学 4(4)余玄达
指导老师:刘煜超
点评:作文紧紧围绕“美食”写星期天,主题鲜明突出,更值得一提的是,文中对美食的描述既生动又形象,让人一边看一边忍不住咽口水。赞!